N3MmepeHue yr
TpaHcn




HCnopTup — 31O NpMnbop,
bl NO3BOJISIET JIENKO WU
O UsMepuTb nrobou yr
T Yribl B rpaayc
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ANropntm m3py

CoBMECTUTb BEPLUMHY Yria C
LLEHTPOM TpaHcnopTupa.

PacnonoXutb TpPaHCNOPTUP Tak,
4yTOob6bl OAHA U3 CTOPOH Yyrna
npoxoausa 4yepes Havasno oTcyeTa
Ha wWKane TpaHcnopTupa (T. e
coBMecTuTb € 09).

Hantn wTpmnx Ha wkane, yepes
KOTOPbIN NMPOXOAUT BTOpasi CTOPOHa.

[MpoBEpUTb, COOTBETCTBYET /M
nosydyeHHas Mepa yrrna ero emay
(oCTpbin, Tynowu, NpsaMon,
pa3BEpPHYTbIN)




Z AOE = 180°

Z AOB = 50°

£ AOC = 90°

Z AOD = 140°

£ AOF = 35°

Z AOM = 122°




3apaaHue 1.
A) HayepTuTe N60ON OCTPbLIN
yrosn, o6o3HaybTe ero. 3mepbTe
M 3anmMunTe ero rpaaycHyto
Mepy.
6) HauepTuTe nbon Tyrnoun
yrosn, o6o3HaybTe ero. 3mepbTe
M 3anmnunTe ero rpaaycHyto

Mepy.



[locTpoeHue

MonpobyeM noctpoutb yros 50 rpaaycos.

e [Ana Hayana HadepTtum nydy OC.

e [1pnnoXxXnm TpaHCNopTMpP TakK, 4ToObl ero UeHTp coBnasn C
Toukon O, a BeCb /Iyd npoxoamnsa yepes Hayano oTcyera.

e [loctaBum Touky A Haa wTtpuxom 50 rpaaycos.

e [lpoBepem nyy OA.

e [lonyudaem yron COA p




3aaaHue 2.
a) lNMoctpoute yron ABC=85
rpagycosB.

6) MNMoctponte yron DMN=140
rpaaycos.

a) lNMoctpoute yron PTS=20
rpaaycosB.



